

前日(23日)10点05分,浙江省温州市公安局官方微博“平安温州”发布了这样一条信息:【正能量:38路公交车司机见义勇为】早上38路公交车司机见义勇为,帮女乘客抢回手机,车牌浙C0348X,工号26XX,司机抢回手机后气愤地说:以为这社会没人管了?这个“温州交运集团”要表扬。

霸气追贼的公交司机来自河南。当时究竟发生了什么?记者昨日连线了这名司机。记者 冉小平/文 “平安温州”供图



# 河南人够爷们儿,又在温州争了光 一个小偷偷手机后想跑 司机大喝一声“你干什么?” 一拉手刹追了出去

他叫王红卫,平顶山人  
昨天晚报记者打通了他的电话

【正能量:38路公交车司机见义勇为】@zm满天星:表扬:早上38路公交车司机见义勇为,帮女乘客抢回手机,车牌浙C0348X(注:X为隐去号码),工号26XX(注:X为隐去号码),司机抢回手机后气愤的说:以为这社会没人管了?这个@温州交运集团要表扬。via@温州网 @中国警察网 @公安部打四黑除四害

96678

郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 发现有贼立马追出去

这名司机名叫王红卫,39岁,是平顶山人。事情发生于23日早上7点40分左右。王红卫回忆说,公交车是从温州客运西站发车的,行至火车站前东小区停靠时,一名20岁左右的年轻女孩上了车,她身后跟了一名年轻小伙子,年龄也是20岁上下。小伙子随后将手伸入女孩的外衣口袋里掏摸。王红卫目睹了整个过程,当时以为小伙子跟女孩是认识的。但小伙子掏出手机,拔掉耳机线,撒腿就跑,王红卫立马意识到是贼。

“你干什么?”王红卫在公交车上大喝一声,随后拉手刹,追了出去。

王红卫边追边喊:“抓住他!”追了约50米,小偷见穷追不舍,担心被抓,将手机扔在地上,随后拐进小巷里。

王红卫捡起手机,交给赶来的年轻女孩,女孩感激地说了声“谢谢”。

女孩上车后并没报警,坐到最后一排角落里,在月乐洋站下了车。

## “这么嚣张的贼第一次见,谁见到都会追”

事发几小时后,公交公司调度员给他打电话,问他今天有没有做好事。王红卫一时还没想起早上的事,经调度员提醒他才想起来。

“这么嚣张的贼我还第一次见到。”王红卫说,开了这么多年公交车,平时停靠站点前,遇到一些面熟的小偷,他都会按提醒器,或大声提醒车里乘客小心身边财物,目的就是

不让小偷得逞。“你就不担心小偷有同伙?”记者问。他说:“我当时没想那么多,下意识追了出去,就是想夺回乘客的手机。事情发生在我开的公交车上,不追不合情理,是谁见到了都会追的。”追回手机后,不少乘客都称赞他干得好。

## 今年一家人将在温州团圆

王红卫在温州开公交车9年了,一个月能挣四五千元,开两三天可以休息一天。他现在独自一人在温州上班,家人都在平顶山,女儿正在上幼儿园。聊到过年回家的话题,王红卫说

在外9年,没在家过一个春节,主要是因为春运坐车太难了。不过今年一家人将在温州团圆。王红卫说女儿刚放假,妻子正在收拾,打算这两天就到温州去。

金花璀璨 醉美中原

# 宝丰·国色清香

千年清雅 陈坛典藏

酒精度46%vol 净含量500ml  
宝丰酒业有限公司出品